

РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Клянчеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

от «26» декабря 2022 года

№69

Об установлении дополнительных оснований
признания безнадежными к взысканию
недоимки, задолженности по пеням и
штрафам по местным налогам

В соответствии с пунктом 3 статьи 59 Налогового кодекса Российской Федерации, с целью урегулирования безнадежной к взысканию задолженности по местным налогам и сборам, Совет муниципального образования «Клянчеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

1. Установить дополнительные основания признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам:

1) наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам у умерших или объявленных умершими физических лиц в случае отказа наследников от права на наследство, отсутствия наследников или непринятия наследства в течение 6 месяцев со дня смерти;

2) наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам, числящиеся за налогоплательщиками по отмененным до 1 января 2022 года местным налогам;

3) наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам у ликвидированных организаций в соответствии с законодательством Российской Федерации;

4) наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам у налогоплательщиков, не находящихся в процедурах, применяемых в деле о несостоятельности (банкротстве), в случае если взыскание налоговыми органами этой недоимки, задолженности по пеням и штрафам оказалось невозможным в связи с вынесением судебным приставом-исполнителем постановления об окончании исполнительного производства по основаниям, предусмотренным пунктами 3 и 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве";

5) наличие задолженности по пеням у организаций, начисленным на недоимку после истечения срока взыскания этой недоимки, при отсутствии недоимки, на которую они начислены;

6) наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам по лицам с психическими расстройствами, признанным недееспособными в судебном порядке;

7) наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам у физических лиц, выбывших за пределы Российской Федерации, с момента возникновения обязанности, по уплате которой прошло более 3 лет, при отсутствии у должника имущества, на которое может быть обращено взыскание.

8) наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам лиц, находящихся в местах лишения свободы, -на основании приговора суда и на период нахождения в местах лишения свободы.

9) наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам по лицам, которые проживают в домах престарелых (ветеранов);

10) наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам малоимущих физических лиц в случае подтверждения исполнительным комитетом со сроком образования задолженности более 3 лет.

2. Признать утратившим силу решения Совета Клянчеевского сельского поселения от 18.11.2019 года № 121, от 30.12.2019 № 127 «Об установлении дополнительных

оснований признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам»,

3. Настоящее решение вступает в силу в силу с момента официального опубликования (обнародования).

4. Обнародовать настоящее решение на информационных стенах, расположенных по адресам:

-РТ, Камско-Устьинский район, с. Клянчеево, ул.Г.Тукая, д.35,
- РТ, Камско-Устьинский район, д.Бикеево, ул. Фрунзе, опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (kamskoye-ustye.tatarstan.ru).

5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Клянчеевского сельского поселения
Камско-Устьинского муниципального района,
Председатель Совета Клянчеевского сельского поселения
Камско-Устьинского муниципального района

Д.А.Кадыров